
1学年保護者　様 令和３年2月９日

1

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

5.3% 61.2% 28.1% 5.3%

2 学習環境と心を高めあう学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

16.3% 76.4% 6.8% 0.4%

② 学校は、生徒の悩みや相談に応じる体制ができていますか。
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

15.2% 67.3% 15.2% 2.3%

学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な学習環境になっていますか。

確かな学力を保証する学校

「学校評価」の結果のお知らせ

志木市立宗岡中学校
校長　佐藤　哲浩

　春陽の候、皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。さて、過日の学校評価への回答
にご協力いただき、ありがとうございました。結果の集計とご意見をまとめましたので、下記のとおり報告させていた
だきます。また、同様の学校評価を生徒に対しても行いましたが、その結果も併記してありますのでご覧下さい。

日々の授業やテスト前の補習等の取り組みを通して基礎学力は上がっていると感じています
か。
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3 自主自立の精神と自己伸張を図る学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

24.7% 66.9% 6.8% 1.5%

②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

9.5% 71.9% 16.3% 2.3%

4 地域とともに生きる学校
①

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

28.9% 61.2% 8.4% 1.5%

学校行事等を通して協力性、協調性が向上していると思いますか。

総合的な学習やキャリア教育、保健指導等を通して、基本的生活習慣の向上が見られるよ
うになりましたか。

学校は、学校だより、保健だより等や保護者会を通して、子どもや学校の様子をお知らせ
していますが、十分に伝わっていますか。
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②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

20.2% 67.7% 10.6% 1.5%

5 自由記述欄に書いて頂いたご意見について

　新型コロナウイルスによる臨時休校を経験して、改めて子どもたちとのコミュニケーションの
大切さを感じたというご感想や、コロナの影響で実施できなかった行事が出てしまったことに対
してのご意見やご感想をいただきました。
　貴重なご意見ありがとうございました。今後の学校運営に生かしていきたいと思います。

学校は、学校公開(授業、行事)や保護者会、三者面談等の機会に地域や保護者の声を聞
き、教育活動に生かしていますか。
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２学年保護者　様 令和３年2月９日

1

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

5.3% 61.2% 28.1% 5.3%

2 学習環境と心を高めあう学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

16.3% 76.4% 6.8% 0.4%

② 学校は、生徒の悩みや相談に応じる体制ができていますか。
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

15.2% 67.3% 15.2% 2.3%

「学校評価」の結果のお知らせ

志木市立宗岡中学校
校長　佐藤　哲浩

　春陽の候、皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。さて、過日の学校評価への回答
にご協力いただき、ありがとうございました。結果の集計とご意見をまとめましたので、下記のとおり報告させていた
だきます。また、同様の学校評価を生徒に対しても行いましたが、その結果も併記してありますのでご覧下さい。

確かな学力を保証する学校

日々の授業やテスト前の補習等の取り組みを通して基礎学力は上がっていると感じています
か。

学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な学習環境になっていますか。
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3 自主自立の精神と自己伸張を図る学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

24.7% 66.9% 6.8% 1.5%

②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

9.5% 71.9% 16.3% 2.3%

4 地域とともに生きる学校
①

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

28.9% 61.2% 8.4% 1.5%

学校行事等を通して協力性、協調性が向上していると思いますか。

総合的な学習やキャリア教育、保健指導等を通して、基本的生活習慣の向上が見られるよ
うになりましたか。

学校は、学校だより、保健だより等や保護者会を通して、子どもや学校の様子をお知らせ
していますが、十分に伝わっていますか。
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②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

20.2% 67.7% 10.6% 1.5%

5 自由記述欄に書いて頂いたご意見について

　新型コロナウイルスによる臨時休校を経験して、改めて子どもたちとのコミュニケーションの
大切さを感じたというご感想や、コロナの影響で実施できなかった行事が出てしまったことに対
してのご意見やご感想をいただきました。
　貴重なご意見ありがとうございました。今後の学校運営に生かしていきたいと思います。

学校は、学校公開(授業、行事)や保護者会、三者面談等の機会に地域や保護者の声を聞
き、教育活動に生かしていますか。
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３学年保護者　様 令和３年2月９日

1

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

5.3% 61.2% 28.1% 5.3%

2 学習環境と心を高めあう学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

16.3% 76.4% 6.8% 0.4%

② 学校は、生徒の悩みや相談に応じる体制ができていますか。
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

15.2% 67.3% 15.2% 2.3%

「学校評価」の結果のお知らせ

志木市立宗岡中学校
校長　佐藤　哲浩

　春陽の候、皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。さて、過日の学校評価への回答
にご協力いただき、ありがとうございました。結果の集計とご意見をまとめましたので、下記のとおり報告させていた
だきます。また、同様の学校評価を生徒に対しても行いましたが、その結果も併記してありますのでご覧下さい。

確かな学力を保証する学校

日々の授業やテスト前の補習等の取り組みを通して基礎学力は上がっていると感じています
か。

学校は、豊かな心を育む、清潔で安全な学習環境になっていますか。
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3 自主自立の精神と自己伸張を図る学校
①
十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

24.7% 66.9% 6.8% 1.5%

②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

9.5% 71.9% 16.3% 2.3%

4 地域とともに生きる学校
①

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

28.9% 61.2% 8.4% 1.5%

学校行事等を通して協力性、協調性が向上していると思いますか。

総合的な学習やキャリア教育、保健指導等を通して、基本的生活習慣の向上が見られるよ
うになりましたか。

学校は、学校だより、保健だより等や保護者会を通して、子どもや学校の様子をお知らせ
していますが、十分に伝わっていますか。
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②

十分達成している おおむね達成している あまり達成していない 達成していない

20.2% 67.7% 10.6% 1.5%

5 自由記述欄に書いて頂いたご意見について

　新型コロナウイルスによる臨時休校を経験して、改めて子どもたちとのコミュニケーションの
大切さを感じたというご感想や、コロナの影響で実施できなかった行事が出てしまったことに対
してのご意見やご感想をいただきました。
　貴重なご意見ありがとうございました。今後の学校運営に生かしていきたいと思います。

学校は、学校公開(授業、行事)や保護者会、三者面談等の機会に地域や保護者の声を聞
き、教育活動に生かしていますか。
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